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РОЗДІЛ І 

ЗДОБУТКИ ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ – 
В ПРАКТИКУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

ВПЛИВ ІНГАЛЯЦІЙНОЇ АНЕСТЕЗІЇЇ НА ЕНЕРГОСТРУКТУРНИЙ СТАТУС ХВОРИХ 

Баштан Л. П., Єремєєв І. В., Бойцова О. М. 
Запорізький державний медичний університет 

Вступ. Використання стандартної інгаляційної анестезії не виключає периопераційних порушень енергоструктурних 
взаємодій в організмі хворих, що в подальшому може проявитися порушенням вищіх коркових функцій. Енергоструктурний 
статус пацієнтів при інгаляційній анестезії до теперішнього часу залишається маловивченим. Мета дослідження. 
Поліпшення результатів лікування пацієнтів, які потребують оперативного втручання, шляхом надання інгаляційній анестезії 
і періопераційному забезпеченню енергопротективної здатності. Матеріали та методи. У дослідження було включено  
36 пацієнтів з дисфункцією енергоструктурного статусу, яким проводилося хірургічне втручання з приводу гострого 
холециститу, які випадковим чином були розділені на дві групи. Пацієнтам основної групи (n=20) проводилася інгаляційній 
анестезія на основі севофлурану, доповнена штучною енергобіотією. Пацієнтам репрезентативної групи порівняння (n=16) 
проводилася стандартна анестезія севофлураном в цільовій концентрації. На всіх периопераційних етапах досліджували 
показники глибокої картини кисневого режиму, основного обміну, енергоструктурну активність, її властивості, резерви і 
ефективність ауторегуляції. Отримані результати. Проведення інгаляційної анестезії зі штучною енергобіотією дозволило 
стабілізувати енергоструктурний статус і надійно виключити негативні впливи операційної травми. Проведення стандартної 
інгаляційної анестезії призводило до пошкодження енергоструктурного статусу, що ускладнювало раннє післянаркозне 
відновлення і раннє одужання пацієнтів. Висновки. Доповнення стандартної інгаляційної анестезії штучною енергобіотією у 
пацієнтів з дисфункцією енергоструктурного статусу дозволяє надати периопераційному забезпеченню енергопротективну 
спрямованість, що дозволяє підвищити периопераційну безпеку хворих. 
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